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День защитника Отечества 2025!

Место и время проведения: Спортивный зал, в 16:00.
Продолжительность праздника: 30 минут.
Цель: формировать у детей патриотические чувства, любовь к своей
Родине.
Задачи:
- Закрепление двигательных умения у детей; умение работать в
команде;
- Пропаганда здорового образа жизни, приобщение взрослых и детей к
физкультуре и спорту;
- Создание эмоционально положительного настроя в процессе
совместной деятельности с сверстниками и родителями;
- Воспитание взаимовыручки, ловкости, силы, патриотических чувств.
Состав команды: Дети подготовительной группы, возраст 6-7 лет,
родители.
Оборудование:
Рисунок костра, листы цветные А4- 10 шт., 2 военные детские
машинки, кегли - 6 шт., ориентиры -2 шт., 2 шнура длиной 3 м., 2
градусника из картона, 2 бинта, флажки Россия, 4 корзины, мячи
малого диаметра 12 шт.

Ход мероприятия:
Мальчики садятся у костра полукругом, по очереди читают стихи.
1. Когда-то в армии служить
И нам придёт пора
Мы по-другому будем жить
Закончится игра.

2. С самых ранних лет, ребята,
Я солдатом быть хочу
Обещаю Вам, что честно,
Я России послужу.

3. И я вырасту, ребята,
Медкомиссию пройду,



Не теряя ни минуты
Сразу в армию пойду.

4. Хорошо, что хоть девчонок
К нам в солдаты не берут
Пусть уж лучше письма пишут
И ребят пусть лучше ждут.

Ведущий: Добрый день, ребята! Здравствуйте, уважаемые гости!
Дорогие наши мальчики, папы, дедушки! Поздравляем вас с
наступающим 23 февраля - с Днём Защитника Отечества! Пусть ваши
сердца с годами наполняются не только храбростью, но и добротой,
любовью к близким. Пусть в ваших душах горит огонь гордости за
свою Отчизну!
Сегодня на нашем празднике мы проверим, на что вы годны!
Участвовать будут все без исключения. Чтобы и девочкам было
понятно, как тяжело приходится солдатам на военной службе. Итак,
добро пожаловать в Школу молодого бойца!
А перед тем, как мы начнём с вами наши конкурсы приглашаем
воспитанников подготовительной группы с песней «Поздравляем с
праздником дедушек и пап». (спасибо).
Сейчас предлагаю принять участие в конкурсах.

1 конкурс «Авиаконструкторы».
Ведущий: У вас сложная задача – папы должны сконструировать
бумажный самолёт, а ребёнок должен его запустить. У кого дальше
улетит самолёт, тот и выиграет.

Молодцы! Отлично справились с заданием! А мы продолжаем!

2 Конкурс «Доставить снаряды».
Ребёнок надев каску, везёт детскую военную машину за верёвочку,

объезжая кегли. Дойдя до стойки, кладёт в кузов машинки снаряд,
обратно возвращается по прямой, выкладывает снаряд в корзину,
передаёт машинку следующему участнику. Сбивать кегли нельзя.
Кегли – это мины. (Ребёнок, который сбил кеглю, начинает эстафету
сначала).



Замечательно! Двигаемся дальше!
3 Эстафета «Переправа».

Папы- командиры, должны спасти моряков с тонущего корабля.
Сначала папы берутся за руки, ребёнок садится на руки папам, таким
образом папы переносят ребёнка на противоположную сторону,
оставляют, возвращаются за следующим. Когда все моряки окажутся
на другом конце зала, строятся и бегут на свое место. И так, чья
команда выполнит задание быстрее, та и побеждает.

А сейчас предлагаю послушать стихотворение Евгения Евтушенко
«Хотят ли русские войны», а прочтёт нам его воспитанник
подготовительной группы Поляков Вадим.

Спасибо, молодец, а мы продолжаем наши конкурсы.

4 Конкурс «Лучший военный водитель».
Участники садятся на стульчики. На полу между ног лежит шнур, к
которому привязана игрушечная машина. По сигналу участники
сматывают шнур на палочку, стараясь как можно быстрее приблизить
машину к себе.

5 Эстафета «Медсестры».

Ранеными бойцами выступают папы, сидят на стульчике в
противоположной стороне от девочек. Девочки по очереди бегут и
выполняют «процедуры» в такой последовательности:
первая медсестра ставит градусник, возвращается, вторая –
перебинтовывает бойцу голову, возвращается, третья – бежит,
забирает градусник, и возвращается к команде.
Ведущий: Вы отлично справились, вами можно гордиться! Занятия в
школе молодого бойца подошли к концу. Все достойно справились с
трудными испытаниями. Именно для нашей любимой Родины вы и
тренировались сегодня.

1 ребенок: Вот и кончился наш праздник
И желаем на прощанье
Всем здоровье укреплять.
Мышцы крепче накачать.

2 ребенок: Телевизор не смотреть,



Больше с гирями потеть
На диване не лежать,
На скакалочке скакать.

3 ребенок: Папам всем мы пожелаем
Не стареть и не болеть,
Больше спортом заниматься,
Чувство юмора иметь.

Ведущий: Вот какой у нас отряд –
Очень дружных дошколят!
Ведь мальчишки, всей страны
Быть отважными должны!

Праздник наш заканчивается,
Мир на земле продолжается.
Дружно скажем детвора
Нашей армии …
Все: УРА!

Дорогие наши папы, дедушки, приглашаю всех вас выйти к нам!
Чтоб всегда вы улыбались,
Наши дети в этот замечательный праздник
Вручат Вам вот такие памятные подарки.
(После вручения)

А сейчас приглашаю всех на торжественный марш (с флажками).




